



ОБЩИНА СТРУМЯНИ

Изх. № 07-6(3) / /
25.10.2013 г.

До: ДО ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ

ОТНОСНО: Отговори на постъпили въпроси за процедура с предмет: Извършване на строително-монтажни работи за обект «Благоустрояване и реконструкция на спортни обекти. Рехабилитация на обществени зелени площи – градини, детски площадки и съоръженията към тях в община Струмьяни, област Благоевград»

Уважаеми господин, госпожо Управител

В отговор на постъпили запитвания с номера ОП-6(1)/24.10.2013 и ОП-6(2)/24.10.2013 във връзка с обществена поръчка с предмет: Извършване на строително-монтажни работи за обект «Благоустрояване и реконструкция на спортни обекти. Рехабилитация на обществени зелени площи – градини, детски площадки и съоръженията към тях в община Струмьяни, област Благоевград», Ви предоставяме следните разяснения:

Въпрос 1: Би ли приел Възложителят, че участникът покрива посоченото минимално изискване (в случай, че се кандидатства за трите обособени позиции), ако има изпълнени през последните 5 години назад следните сходни договори:

1. Ремонт на спортни площадки и физкултурни салони, включващи поставяне на винилови настилки, ремонт на настилки – асфалт, замазки, мазилки, грундиране, боядисване, шпакловане, изкуствена синтетична трева.
2. Направа на детски площадки, включващ направа на армирана бетонова настилка, доставка и монтаж на градински бордюри, доставка и монтаж на тротоарни плочи, декоративна гумена настилка, доставка и монтаж на пейки и градински лампи, армирана циментова замазка, направа на ограда, доставка и монтаж на комбинирано детско съоръжение и люлка, доставка и монтаж на въртележка, доставка и монтаж на пейки

Отговор на въпрос 1: В случай че участник подава оферти и за трите обособени позиции, е достатъчно участникът да е изпълнил успешно 2 договора за строителство на обекти сходни с предмета на поръчката (за сходни с обекта на поръчката се приемат обекти, свързани със строителство/реконструкция/рехабилитация/благоустрояване на стадиони, спортни игрища, зали, детски площадки, публични паркове, площи и рекреационни зони и др. обекти) за последните 5 години назад, считано от крайния срок за подаване на офертите.

Въпрос 2: Поставено е минимално изискване за реализиран специфичен оборот от строителство за периода 2010-2012г., съответно за обособена позиция: 1: 3 500 000,00 лв. /три милиона и петстотин хиляди лева/, за обособена позиция 2: 2 200 000,00 лв. /два



ОБЩИНА СТРУМЯНИ

милиона и двеста хиляди/, за обособена позиция 3: 1 300 000,00лв. /един милион и триста хиляди/. Какво се има предвид под специфичен оборот от строителство: общ оборот от строителство или оборот от строителство, сходно с предмета на поръчката?

Отговор на въпрос 2: Под специфичен оборот от строителство се разбира оборота формиран от изпълнение на всякакъв вид строителство, а не конкретно от строителство сходно с предмета на поръчката. Уточнението е направено, защото съществуват потенциални участници, които изпълнява строителство и друг вид икономическа дейност съгласно класификатора на икономическите дейности в България и реализират оборот както от строителство така и от останалите икономически дейности, които изпълняват.

Въпрос 3: В раздел IV. Изисквания за подбор на участници, Б) Минимални изисквания за технически възможности и квалификация: а) *Участникът трябва успешно да е изпълнил 2 договора за строителство на обекти, сходни с предмета на поръчката (за сходни с предмета на поръчката се приемат обекти, свързани със строителство/реконструкция/рехабилитация/благоустрояване на стадиони, спортни игрища, зали, детски площадки, публични паркове, площади и рекреационни зони и др. обекти) за последните 5 години назад, считано от крайния срок за подаване на офертите.*

Достатъчно ли е представяне на 2 /два/ успешно изпълнени договора за строителство на обекти, сходни с предмета на поръчката, в случай на участие и за трите обособени позиции?

Отговор на въпрос 3: Да, достатъчно е. (Вж. отговора на въпрос 1).

СТ

С уважение:

ЕМИЛ ИЛИЕВ

Кмет на община Струмьяни

